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 Άγιος Ιωάννης Ο Τραπεζούντιος Ο εν Άγιος Ιωάννης Ο Τραπεζούντιος Ο εν
Ασπροκάστρω Αθλήσας, Ο Νεομάρτυρας (2024)Ασπροκάστρω Αθλήσας, Ο Νεομάρτυρας (2024)

  12 Ιουνίου 2024  12 Ιουνίου 2024
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
12 Ιουνίου …12 Ιουνίου …

Άγιος Ιωάννης Ο Τραπεζούντιος Ο εν Ασπροκάστρω Αθλήσας , Ο Νεομάρτυρας …Άγιος Ιωάννης Ο Τραπεζούντιος Ο εν Ασπροκάστρω Αθλήσας , Ο Νεομάρτυρας …

Δοὺς αἷμα βραχύ , ὦ Ἰωάννη μάκαρ ,Δοὺς αἷμα βραχύ , ὦ Ἰωάννη μάκαρ ,
ἐξηγόρασας βασιλείαν τοῦ πόλου ...ἐξηγόρασας βασιλείαν τοῦ πόλου ...

Ο Άγιος Ιωάννης καταγόταν από την Τραπεζούντα , ήταν λόγιος Πρόκριτος της πόληςΟ Άγιος Ιωάννης καταγόταν από την Τραπεζούντα , ήταν λόγιος Πρόκριτος της πόλης

και πολύ Ευσεβής …και πολύ Ευσεβής …

Ασχολείτο με το εμπόριο , επιβιβάσθηκε σε ένα τούρκικο πλοίο , συνόδευε τα εμπορεύματα Του ,Ασχολείτο με το εμπόριο , επιβιβάσθηκε σε ένα τούρκικο πλοίο , συνόδευε τα εμπορεύματα Του ,
κατά τη διάρκεια του ταξιδιού , η Προσευχή , η Νηστεία και η Ελεημοσύνη που εκδήλωσε Οκατά τη διάρκεια του ταξιδιού , η Προσευχή , η Νηστεία και η Ελεημοσύνη που εκδήλωσε Ο
Ιωάννης ,Ιωάννης ,

κίνησε τον φθόνο του Τούρκου πλοιάρχου , ο οποίος με μακρές συζητήσεις προσπαθούσε να Τονκίνησε τον φθόνο του Τούρκου πλοιάρχου , ο οποίος με μακρές συζητήσεις προσπαθούσε να Τον
προσηλυτίσει …προσηλυτίσει …

Ο Ιωάννης έμπειρος με τις Γραφές , τον νίκησε στις θρησκευτικές αυτές συζητήσεις , ότανΟ Ιωάννης έμπειρος με τις Γραφές , τον νίκησε στις θρησκευτικές αυτές συζητήσεις , όταν
αποβιβάστηκαν στο Άκκερμαν , Ασπρόκαστρο ,αποβιβάστηκαν στο Άκκερμαν , Ασπρόκαστρο ,

ο πλοίαρχος Τον συκοφάντησε στον Τούρκο Ηγεμόνα , ότι έδωσε λόγο να γίνει μωαμεθανός …ο πλοίαρχος Τον συκοφάντησε στον Τούρκο Ηγεμόνα , ότι έδωσε λόγο να γίνει μωαμεθανός …

Τον οδήγησαν με τιμές μπροστά στον Ηγεμόνα , με κολακείες και υποσχέσεις προσπαθούσαν ναΤον οδήγησαν με τιμές μπροστά στον Ηγεμόνα , με κολακείες και υποσχέσεις προσπαθούσαν να
επιτύχουν τον σκοπό τους ,επιτύχουν τον σκοπό τους ,
Εκείνος Ομολόγησε πώς ήταν , είναι και θα παραμείνει Χριστιανός , όσα πλούτη και αξιώματα καιΕκείνος Ομολόγησε πώς ήταν , είναι και θα παραμείνει Χριστιανός , όσα πλούτη και αξιώματα και
αν Του προσφέρουν …αν Του προσφέρουν …

Ο Ηγεμόνας διέταξε να Τον βασανίσουν σκληρά , το αίμα Του έτρεχε σαν ποτάμι , αιμόφυρτο ΤονΟ Ηγεμόνας διέταξε να Τον βασανίσουν σκληρά , το αίμα Του έτρεχε σαν ποτάμι , αιμόφυρτο Τον
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έριξαν στην φυλακή , όταν Τον ξαναπαρουσίασαν στον Ηγεμόνα , Ο Ιωάννης Ομολόγησε μεέριξαν στην φυλακή , όταν Τον ξαναπαρουσίασαν στον Ηγεμόνα , Ο Ιωάννης Ομολόγησε με
περισσότερο Θάρρος την Πίστη Του ,περισσότερο Θάρρος την Πίστη Του ,

λέγοντας πως αυτά τα βασανιστήρια που Του έκαναν δεν Του φάνηκαν τίποτα , αν έχουν άλλαλέγοντας πως αυτά τα βασανιστήρια που Του έκαναν δεν Του φάνηκαν τίποτα , αν έχουν άλλα
καινούργια ας τα εφαρμόσουν …καινούργια ας τα εφαρμόσουν …

Εξοργισμένος ο Τύραννος , διέταξε και Τον μαστίγωσαν τόσο βάρβαρα , ώστε άρχισαν να πέφτουνΕξοργισμένος ο Τύραννος , διέταξε και Τον μαστίγωσαν τόσο βάρβαρα , ώστε άρχισαν να πέφτουν
κομμάτια οι σάρκες Του ,κομμάτια οι σάρκες Του ,

μέχρι που φάνηκαν τα εντόσθια Του …μέχρι που φάνηκαν τα εντόσθια Του …

Στην συνέχεια Τον έδεσαν στην ουρά ενός αγρίου αλόγου , που Τον έσερνε μέσα στους δρόμους τηςΣτην συνέχεια Τον έδεσαν στην ουρά ενός αγρίου αλόγου , που Τον έσερνε μέσα στους δρόμους της
πόλης , περνώντας από την εβραϊκή συνοικία , οι Εβραίοι έβριζαν και κακοποιούσαν Τον Μάρτυραπόλης , περνώντας από την εβραϊκή συνοικία , οι Εβραίοι έβριζαν και κακοποιούσαν Τον Μάρτυρα
,,

ένας από αυτούς πήρε ένα σπαθί και έκοψε το κεφάλι Του Αγίου Ιωάννη , στις 12 Ιουνίου του 1492ένας από αυτούς πήρε ένα σπαθί και έκοψε το κεφάλι Του Αγίου Ιωάννη , στις 12 Ιουνίου του 1492
μ.Χ. …μ.Χ. …

Κατά Τον Άγιο Νικόδημο Τον Αγιορείτη το 1642 μ.Χ. , κατά άλλες πηγές το 1330 μ.Χ. , από ταΚατά Τον Άγιο Νικόδημο Τον Αγιορείτη το 1642 μ.Χ. , κατά άλλες πηγές το 1330 μ.Χ. , από τα
Θαύματα που έκανε Το Λείψανο Του Αγίου ,Θαύματα που έκανε Το Λείψανο Του Αγίου ,

ο Ηγεμόνας φοβήθηκε και έδωσε την άδεια στους Χριστιανούς να Το Παραλάβουν και να Τοο Ηγεμόνας φοβήθηκε και έδωσε την άδεια στους Χριστιανούς να Το Παραλάβουν και να Το
Κηδεύσουν το σώμα Του με Τιμές σε Ναό , εκεί παρέμεινε εβδομήντα χρόνια Θαυματουργώντας ...Κηδεύσουν το σώμα Του με Τιμές σε Ναό , εκεί παρέμεινε εβδομήντα χρόνια Θαυματουργώντας ...

Με Βασιλικές Τιμές Μετακομίστηκε στη Σουτζάβα της Μολδαβίας υπό του Βοεβόδα τηςΜε Βασιλικές Τιμές Μετακομίστηκε στη Σουτζάβα της Μολδαβίας υπό του Βοεβόδα της
Μολδαβίας Αλεξάνδρου του Αγαθού ,Μολδαβίας Αλεξάνδρου του Αγαθού ,

το 1686 μ.Χ. , κατά την Εκστρατεία του Ιωάννου Σομπιέσκι κατά των Τούρκων , Μεταφέρθηκετο 1686 μ.Χ. , κατά την Εκστρατεία του Ιωάννου Σομπιέσκι κατά των Τούρκων , Μεταφέρθηκε
στην πόλη Ζιολκίεβ της Πολωνίας , το 1783 μ.Χ. , Επανήλθε πάλι στη Σουτσεάβα με διαταγή τουστην πόλη Ζιολκίεβ της Πολωνίας , το 1783 μ.Χ. , Επανήλθε πάλι στη Σουτσεάβα με διαταγή του
Αυτοκράτορα Ιωσήφ Β’ …Αυτοκράτορα Ιωσήφ Β’ …

Ακολουθία Του Νεομάρτυρα Ιωάννη εξέδωσε στη Βενετία το 1752 μ.Χ. , ο Ιουστίνος ο Δεκαδύος ,Ακολουθία Του Νεομάρτυρα Ιωάννη εξέδωσε στη Βενετία το 1752 μ.Χ. , ο Ιουστίνος ο Δεκαδύος ,
συντεθείσα υπό του Πατριάρχου Αλεξανδρείας Νικηφόρου του Κρητός ,συντεθείσα υπό του Πατριάρχου Αλεξανδρείας Νικηφόρου του Κρητός ,

εξέδωσε στο Ιάσιο το 1819 μ.Χ. ο Τραπεζούντιος Θωμάς Μπουγιούκης …….εξέδωσε στο Ιάσιο το 1819 μ.Χ. ο Τραπεζούντιος Θωμάς Μπουγιούκης …….
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